

蜡像将被“废物利用”,回炉后铸造其他名人——

# 总统卸任 布什蜡像也“下课”

位于伦敦贝克街的杜莎夫人蜡像馆是全世界最著名的蜡像馆,可是随着美国现任总统乔治·布什明年1月离任,该馆收藏的一尊布什蜡像也将“下课”。杜莎夫人蜡像馆称,此举是为了“与时俱进”。

## “过气”布什蜡像即将下课

2005年12月15日,美国总统布什和英国前首相布莱尔身着“奶牛装”的蜡像在久负盛名的伦敦杜莎夫人蜡像馆亮相。蜡像馆是根据该馆最受欢迎的童话人物来安排角色,布什和布莱尔依照童话故事“杰克与魔豆”当中的母牛造型着装。布什为牛头造型,布莱尔则代表牛尾。艺术家显然在隐喻他们是一对“铁杆哥们”。布什在位8年,由于发动伊拉克战争而不得人心。世人皆对其领导和决策能力充满质疑。下个月,他将被新当选的总统奥巴马取而代之。

明年1月20日,布什卸任后,将正式告别白宫。而在此之前,位于伦敦贝克街杜莎夫人蜡像馆的那尊布什蜡像也行将“下课”。一名消息人士12月27日透露称:“杜莎夫人”历来与时俱进,而“布什时代”即将结束。没有人希望看到一个陈旧的展览,因为布什正在成为一位过气人物。明年1月,他将被从白宫扫地出门,可是他将首先被从“杜莎夫人”蜡像馆中清除。”

## 继任者“奥巴马”将取而代之

据悉,杜莎夫人蜡像馆方面准备将布什蜡像中的脑袋砍下来回炉熔化,以便“废物利用”,而将其身体部分用来改造成其

朗朗

## 梦想一舞惊人—— 意“末代王子”要当舞王

一名“国标舞王”!

### 压根不会跳舞 可能洋相百出

据悉,菲利伯托目前在一家投资公司工作,是一名对冲基金经理。2003年,伊曼纽尔·菲利伯托与法国女演员克罗希尔德·克莱结婚,并生有2个女儿。菲利伯托称,他希望通过参加国标舞竞赛节目《舞动奇迹》,能令公众对他更加了解。

不过,菲利伯托承认,他目前压根就不会跳国标舞,这意味着他在节目中很可能将会洋相百出。“意大利人君主制主义者协会”的秘书瑟吉欧·波斯齐尔罗担忧地表示:“我理解王室家庭成员也应该有他们人性化的一面。但这是一名王子主动把自己弄到真人秀节目中,他等于是让自己变成一个滑稽的小丑。我痛恨那种庸俗的节目,一看到它就会令我生病!”

据悉,“末代王子”菲利伯托的出位之举,令许多君主制主义者都惊得目瞪口呆。反对者指责称,菲利伯托的行为令已经受损的王室名誉更加“蒙羞辱”。

## 赔光家产后孤岛求生—— 澳孤岛“鲁宾逊”网络征婚

澳大利亚悉尼市前千万富翁戴维·格拉希恩在以前的股市投资中失去了1000万澳元。戴维因此“大彻大悟”,他远赴澳大利亚约克角海域的一座热带孤岛,当起了现代版“鲁宾逊”。由于忍受不了孤岛生活,65岁的戴维日前上网征婚,希望能为自己找到一个“孤岛新娘”。

### 股市赔光了家产 当现代“鲁宾逊”

戴维在1987年的一次股灾中损失了1000万澳元的财产,几乎赔光了他的所有财富。戴维也从一个生活优越的千万富翁,转眼间变成了一个“穷光蛋”。

戴维和第一任妻子生有两名女儿,雪上加霜的是,当戴维在股市投资中失去了几乎所有财富后,他的妻子也在同一时期和他离了婚。

不过,从千万富翁变成“穷光蛋”非但没有让戴维沉沦和绝望,反而让他对人生“大彻大悟”,感到钱财就像浮云一样变幻莫测和虚无,戴维感到花一生时间追求这种“虚无”的东西实在不值得,于是“大彻大悟”的他竟然远赴澳大利亚约克角附近海域的一座热带孤岛,当起了现代版“鲁宾逊”,过起了几乎像原始人一样的生活!

### 女友无法忍受 携子离他而去

据悉,这座名叫“复原岛”的热带小岛位于澳大利亚约克角附近,距澳大利亚东部城市布里斯班约有2000公里。它本来是一个国家公园的保留地,戴维变卖了自己所有

剩余的家产,和“复原岛”管理者签下了50年的租约,租下了“复原岛”三分之一的土地。1993年,戴维带着自己的新女友搬到了“复原岛”上,过起了隐士般与世隔绝的生活。然而,戴维的女友由于实在无法忍受孤岛上没有热水洗澡的“原始人”生活,几年后,她就带着两人年幼的儿子离开了“复原岛”,和现代“鲁宾逊”戴维分了手。

从那以来的12年中,戴维成了“复原岛”上唯一的居民,只有一只名叫夸西的宠物狗和他朝夕相伴。

### 孤岛上独居12年 “鲁宾逊”广告征婚

最后,在孤岛上独居12年的戴维连自己也无法忍受这种孤独的生活了,日前,他竟然在约会网站上打出征婚广告,希望为自己找个“孤岛新娘”。戴维希望自己的新女友必须是一个“不爱逛商场”和“不爱到邻居家串门”的女性。戴维在征婚广告中对自己居住的岛进行了一番诗意的描述,将它形容成“海洋沙漠中的一片绿洲”。

戴维承认,他在这座天堂般的小岛上的确太孤独了,他称希望为自己找一个梦想中的“美人鱼”。戴维说:“如果有合适的另一半,我愿尽一切努力和她见面。”戴维称,他当年在股市投资中输掉了几乎所有财富,其实是他一生中最好的事情之一,戴维说:“我终于意识到钱财没有任何意义。”

戴维称,他已经为孤岛添加了一些现代化生活设备。不过到目前为止,戴维的征婚广告“应者寥寥”。

台文



布什和布莱尔身着“奶牛装”的蜡像



麦凯恩与奥巴马的蜡像头部粘土模具

## 美民众乐当街头“超级英雄”

一些漫画中的主人公行侠仗义,除暴安良。受漫画故事的感染,美国一些人走上街头,学着当起现实版“超级英雄”。如今虽然面临社会和自身的种种困难,但“超级英雄”已遍布美国各地。

### “英雄”现世

“超级英雄”大多身穿自己设计的奇特服装,取了怪异名字,像漫画中的英雄人物一样在街道上巡视。不过,他们可不是在寻找大反派,而是为了抓扒手和恶徒。美国亚利桑那州有“绿蝎子”,加州圣迭戈有一名“极端先生”,印第安纳州印第安纳波利斯市则有一位“哑剧先生”。平时他们白天有各自的职业,下班后则换上奇特的服装“行侠仗义”。

纽约的“护花使者”是一名

“超级女英雄”。她身高174厘米,每天晚上戴着红色帽子出现,保护喝醉酒的女孩子,以免给不怀好意的人以可乘之机。白天,她叫萨拉,是个软弱、无助、被人抛弃”的女性。

### “英雄”渐多

面对种种困难,一些“超级英雄”被迫选择“退休”。不过,有更多心怀理想的人加入“超级英雄”行列。据统计,仅上个月,美国就增加了近20名新“超级英雄”。张伟(新华社供本报特稿)

## 金鱼跳出鱼缸存活13小时

鱼儿离不开水是众所周知的常识,但令人惊讶的是,英国格洛斯特市61岁老太太芭芭拉·伍德福德所养的一条金鱼从鱼缸跳出来之后,竟在没有水的情况下奇迹般地至少存活了长达13小时!芭芭拉称,这是一个真正的“圣诞奇迹”。

据报道,现年61岁的芭芭拉·伍德福德是英国格洛斯特市人,今年8月她过生日时,好友送给它一条叫做“金格”的金鱼作为生日礼物。然而24日早上7点,当芭芭拉醒来之后,发现鱼缸中的“金格”不见了,芭芭拉在鱼缸周围找了半天,也没有找到“金格”的下落。由于赶着上班,芭芭拉只好放弃了寻找,心想这下“金格”肯定必死无疑。

晚上8点芭芭拉下班回

家之后,她终于在壁橱后的地板上找到了“金格”的下落。令她做梦也没想到的是,“金格”居然仍活着,而此时距离“金格”早上失踪已经过去了13小时!这意味着,“金格”竟在没有水的情况下奇迹般地至少存活了长达13小时!

芭芭拉说:“我用一根压舌板把它从地上捡起来,看到它的嘴巴还在动。我把它放进水中,它立即就游了起来。我简直不敢相信——这是一个真正的圣诞奇迹!”

27日,一名米兰德地区金鱼爱好者协会的发言人表示:“金鱼在没有水的情况下的确能活一段时间,只要它们的鳃仍然潮湿,它们就能够继续呼吸。但我从来没听说一条金鱼能活这么长时间,这实在太惊人了。”

旺旺

## 日本老人购物有专门购物街

位于日本首都东京北部郊区的巢鸭地藏通商店街是一条名副其实的“老人街”,那里的服装店、点心店等专为老年人开设,各类商品应有尽有。老人们常常成群结队地来到这里,开心购物。

### “老龄化”严重

东京原宿是日本年轻人购物的天堂,巢鸭地藏通商店街则被誉为“老年人的原宿”,因为在这里购物的全是白发苍苍的老人。商店在长近1公里的街道两侧呈直线排列,商家提供的都是老年人感兴趣和需要的商品。

日本1.27亿人口中,有五分之一是65岁或以上的老人。

考虑到老年人的身体状况,商店街出售的都是健康食品。法新社记者前去采访时,在商店街面包房工作的杉泽治子正在告诉前来的顾客说,店里的蛋糕不含任何糖分和化学添加剂。附近的常盘餐馆也是生意兴隆,经理齐藤先生说,他们的食物均为自制,有益健康。

### 非常有特色

巢鸭地藏通商店街主要吸引人的是服装店,那里有一家丸地服装店堪称巢鸭地藏通商

店街的标志,成为老年人必去的商店。当地人有一种说法,红色内衣有助于保暖。丸地服装店正是以红色内衣为特色。如今,红色内衣已经成为送给60岁老年人的首选礼物。

经营着丸地服装店的工藤秀二说:“80多岁的老年人会买那些看上去明显为他们设计的衣服,但是60多岁的老人则不同,他们想要使自己显得年轻,因此给他们设计衣服很难。”工藤说。他还说,那些刚退休、身体健康的老人因为突然有了很多闲暇时间,甚至愿意从100公里外的地方到丸地服装店买衣服。

### 由来久远

最初吸引人们来到巢鸭地藏通商店街的应该是“高岩寺”。寺里供奉了一尊祈求健康的地藏菩萨像。据说人们只要为它擦洗就可以治愈自身疾病,洗它的背,可以消除背痛,洗它的脚,可以祛除风湿。

一名来自横滨的70岁老人说:“我的脊椎疼,希望为菩萨像擦洗后我的疼痛能有所缓解。”二战后,大批身体欠佳的人前往高岩寺,巢鸭则在30年前开始发展起来。

王礼陈(新华社供本报特稿)



伊曼纽尔·菲利伯托(中)